

11 апреля миротворцы ГУО «Средняя школа №1 г.Калинковичи» приняли участие в митинге-реквиеме у Мемориала в Озаричах в память о погибших в концентрационных лагерях.

По имеющимся данным, фашисты за время второй мировой войны создали на территории Европы 14000 лагерей смерти, в которых было замучено, растерзано и сожжено более 12 млн.человеческих жизней, более 5 млн.погибших – граждане Советского Союза.

На территории Беларуси действовало 260 лагерей, где погибло более 1 млн.400 тыс. граждан, в основном стариков, женщин и детей. Самым страшным из них стал лагерь в Озаричах, через ужасы которого прошли более 50 000 узников.

Он является олицетворением горя, страданий, скорби всего белорусского народа.

11 апреля 1945 года узники Бухенвальда, одного из самых больших концлагерей, подняли восстание, обезоружили охрану и вырвались на свободу. Решением ООН этот день во всём мире чтят как **Международный день узников.**

